责任编辑:张惠升

中国新闻 新馬晚報

暴雨如注袭广西 行人摔倒积水中

昨晚,广西南宁市出现大暴雨并伴有雷电,多条主干道遭水浸,交通受阻。当地气象部门发布暴雨红色预警,并提示人员撤离至安全区域。柳州市融安县从昨天凌晨开始遭受强暴雨袭击,截至上午10时,该县部分乡镇最大降雨量已达146.2毫米。

图为一名电动车骑手在通过积水时摔倒,所幸并无大碍 洪坚鹏 摄



作文"作家国籍有误",英语 B 卷第 36 题选项重叠

浙江考试院、陕西命题组分别致歉

据新华社杭州 6月9日专电7日上午 浙江高考语文考试结束后,其作文题中引用 材料的作家国籍被关注者发现有误。浙江省 教育考试院9日下午召开新闻发布会表示, 经核查,作文命题中"作家国籍有误"一事属 实,这个差错是不应该出现的,特向广大考生 真诚致歉。

2013年是浙江高考自主命题第十年。在 语文考试中,考生被要求根据中国作家、英国 作家、美国作家的三句话,自拟题目,写一篇作文。不过考试结束后,有网民指出,其中一位作家国籍有误。还有网民指出,引用材料并非该作家原话,而是另一位作家对其作品的概括。

新华社西安6月9日专电记者从陕西省招办了解到,6月8日下午陕西高考英语考试过程中,许多考点反映B卷第36题答案选项C、D两项重叠。英语考试结束后,命题专家组就此事专门做出致歉说明。

英语 B 卷第 36 题为四选一单项选择题,由于命题在排版过程中出现疏漏,致使四个选项中出现了 C、D 两个选项重叠的错误,按照标准答案,该题正确选项是 A,C、D 两个选项都属于干扰项。为此,命题组向广大考生深表歉意。

命题组正在对这一失误进行认真评估, 并根据评估结果向陕西省招办提出处理意见,原则是不让任何一个考生吃亏,切实维护 考生利益。 【厦门公交车纵火案追踪】

8 名下落不明考生 已全部遇难

本报讯 综合新华社、央视报道,厦门公交车起火案中8名下落不明考生已确认全部 遇难。

7日傍晚发生的厦门公交车起火案件共造成47人死亡、34人因伤住院。在车上共有15名中等职业学校学生参加今年高等教育职业学校招生统一考试,考点在集美的厦门工商旅游学院。这些学生是参加完考试后从集美赶回来,其中受伤7人,有8名学生下落不明。

15 名伤员 病情极其危重

据新华社厦门今日电 厦门市卫生局今 天上午召开新闻发布会称,厦门公交车起火 案件中 15 名危重症伤员和特重伤员目前仍 处在病情极其危重的阶段,病情随时可能发 生变化,每名危重病人已经按照"一对一"小 组治疗模式安排个性化针对性医护监护。

嫌犯遗书不考虑公开

本报讯 据新华网报道,昨天上午,厦门市公安局宣传处马处长表示,通过快速公交车站的监控录像,锁定陈水总行迹可疑。录像显示一男子拉着一辆手推车,车上有编织袋,这与事发车辆上发现的物证相吻合。

马处长表示,事发后公安部门采用一些 办法锁定了嫌疑人所住的区域。公安部门表 示,没有透露办案细节的打算,在现场找到的 遗书具体内容目前也不考虑公开。

● 南汇8424品牌画瓜

南汇8424品牌好西瓜 请您从准二维码 認 南汇8424西瓜品牌合作联社 团购热线。4008-215-822

湖南核查"2 岁上学 14 岁工作"女干部

据新华社长沙6月9日专电记者9日从湖南省民政厅获悉,就网传湖南省民政厅表悉,就网传湖南省民政厅老区办副主任李晓云"2岁上学、14岁参加工作"一事,该厅已派人赴李晓云原工作地进行核查。

近日,有网帖反映,湖南省民政部门"惊现14岁就参加工作的女处长"。网帖称湖南省民政厅副处级女干部李晓云"14岁就参加

工作,2岁就上学了";并透露"她高中毕业。 现拥有一个党校研究生毕业证"。

网帖还"披露"了李晓云的"成长经历": "她完成了农民到工人的转变,她完成了从县城工人到省城处级领导之路,她酒量惊人,她沟通能力超常,她貌美如花,她常常豪言壮语'没有我办不成的事'。"

站着听审 哭着陈述

——刘志军在法庭上

昨天,原铁道部部长刘志军在市二中院受审,在最后陈述阶段,声泪俱下忏悔自己所犯错误。检方指控刘志军犯受贿罪、滥用职权罪,受贿数额高达6460万余元。刘志军当庭表示认罪,对指控的事实也未提出异议。

没戴手铐脚镣

上午9点,随着审判长的一声法槌,刘志军在两名法警的押解下,走向法庭被告席。这是刘志军被羁押两年多后首次在媒体前亮相,其表情憔悴,面容与两年前相比明显消瘦。记者注意到,尽管刘志军可能会被判重刑,但被押人法庭时,既没有戴手铐,也没有戴脚镣。

庭审伊始,当审判长核对完刘志军的身份后,要求其坐下接受审理时,刘志军称自己身体不好,坐着不舒服,提出站着受审。在接下来的法庭调查、质证、辩论、最后陈述等持续3个多小时的庭审中,刘志军一直站立着。

未做任何辩解

"没有异议!"当公诉人宣读完起诉书后, 刘志军表示,对指控的受贿罪,滥用职权罪及 相关事实均认可。在接下来的庭审过程中,刘 志军对自己的行为未作任何辩解,认罪、悔罪 态度非常明显。

在最后陈述阶段,刘志军拿出在看守所写就的悔过书,声泪俱下地忏悔自己所犯下的罪行。"感谢党这么多年的栽培,感谢办案系统的教育,自己犯了这样的错,确实是因为放松了自己的学习和思想警惕。本身应该利用自己的能力为中国梦、为铁道贡献自己的能力。现在感觉对不起家人"。

检方建议从轻处罚

检方当庭提出刘志军有坦白情节,滥用 职权造成的损失和受贿赃款基本已挽回,建 议法院可从轻处罚。

"他这么做的目的就是保其不死。"据知情人士透露,从事发到审判,刘志军一直非常关心自己会不会被判死刑,他自己也在为不被判死刑而努力。所以,他主动提出不愿意请律师辩护,法庭上声泪俱下悔罪,积极退赃等,目的都是确保自己不被判处死刑立即执行。

昨天,一位知名刑诉法学者告诉记者,根据刘志军的认罪、悔罪态度,以及滥用职权造成的损失和受贿赃款基本已挽回等情节,刘志军不太可能被判处死刑立即执行。

据北京青年报

